

Патриарх Кирилл: "Проявить доброе отношение к местным мусульманам"

Автор: Administrator
30.12.2013 23:45



Патриарх Московский и всея Руси Кирилл выразил соболезнования в связи с терактом в [Волгограде](#)

Патриарх также направил телеграмму митрополиту Волгоградскому и Камышинскому Герману.

"Террористы, нанешие удар по невинным людям, питают себя тщетной надеждой запугать наших сограждан, сломить дух народа и посеять в стране смуту. Твердо верю в то, что воля злоумышленников не будет осуществлена, ибо ей противостоит наш народ, верный принципам мира и правды", - подчеркнул он.

Патриарх попросил архиерея духовно поддержать пострадавших и всех, кого затронула трагедия.

По его словам, Русская церковь взаимодействует с традиционными исламскими организациями, противостоящими агрессивным интерпретациям Ислама.

"К таковым относится и Центральное духовное управление мусульман России, многие сторонники которого проживают в Волгоградской области. Просил бы Вас призвать свою паству проявить доброе отношение к этим людям", - говорится в телеграмме.